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ŻYCIORYS

Mam na imię Ewelina Kowalska i urodziłam się 20 lipca 1989 roku w Bydgoszczy. Moja matka ma na 48 lat, ma na imię Halina i pracuje w Telekomunikacji Polskiej, natomiast ojciec ma 47 lat, ma na imię Józef i pracuje w firmie kurierskiej. Mam dwójkę rodzeństwa: młodszego brata Grzegorza w wieku 19 lat, oraz starszą siostrę Annę w wieku 26 lat.


Naukę rozpoczęłam w Szkle Podstawowej nr 3 w Częstochowie w 1996 roku. Następnie w latach 2002 – 2005 uczęszczałam do Gimnazjum Samorządowego nr 4 w Częstochowie. W latach 2005 – 2008 kontynuowałam naukę w Prywatnym Liceum im. Karola Wojtyły w Częstochowie. Po zdaniu matury z w 2008 rozpoczęłam studia licencjackie na Uniwersytecie Bydgoskim na kierunku finanse i rachunkowość w samorządzie terytorialnym. W roku 2011 obroniłam pracę licencjacką i rozpoczęłam studia magisterskie zaoczne na kierunku rachunkowość na Uniwersytecie Bydgoskim. Tego samego roku otrzymałam pracę w dziale finansowym Urzędu Miejskiego w Bydgoszczy. Obecnie studiuję zaocznie na drugim roku i pracuję zawodowo.


Interesuję się muzyką, tańcem oraz modą. Lubię spędzać czas na łonie natury wraz z rodziną i przyjaciółmi. Bardzo lubię jazdę rowerem i na rolkach. W przyszłości planuję założyć rodzinę. 
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