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PODANIE O PRZYJĘCIE DO SŁUŻBY


Zwracam się z uprzejmą prośbą do Pana Komendanta o przyjęcie mnie do służby w Policji.


Prośbę swą motywuję tym, iż będąc obywatelem Polski pragnę wstąpić w szeregi Policji. Zebrane niniejszym dokumenty potwierdzają moją pełną gotowość do służby oraz wskazują, że spełniam wszystkie wymogi formalne potrzebne do pracy w Policji.


Jestem osobą odpowiedzialną i sumienną, potrafię pracować zespołowo, samodzielnie podejmować decyzje, jak również wykonywać polecenia przełożonych. Jestem osobą komunikatywną, otwartą na nowe wyzwania i doświadczenia. Cechuję się empatią oraz oraz chęcią niesienia pomocy. Powierzone mi zadania i obowiązki wykonuję solidnie i rzetelnie. 


Moje wcześniejsze prace nauczyły mnie dokładności, samodzielności oraz analitycznego myślenia. Potrafię łatwo nawiązywać kontakty z ludźmi i prowadzić swobodnie rozmowę. Równocześnie jestem odporny na stres i potrafię pracować pod presją czasu.


Zapewniam, iż posiadam bardzo dobrą kondycję fizyczną oraz dobry stan zdrowia. Od czasów liceum prowadzę aktywny tryb życia. Trenuję biegi, wspinaczkę skalną, lubię również pływać i ćwiczyć na siłowni. Cechuję się również spostrzegawczością, dobrym wzrokiem i szybkim refleksem.


Serdecznie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania.
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