Katowice, 21.01.2013 r.

Artur Kowalski

ul. Miła 11/7

40-001 Katowice

Nr tel: + 48 600 700 800

e-mail: artur.kowalski@adres.pl

Straż Miejska 

ul. Wolności 33/9

40-001 Katowice
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku strażnika miejskiego w Komendzie Straży Miejskiej w Katowicach.


Praca strażnika miejskiego w pełni odpowiada moim preferencjom,  także posiadanym przeze mnie umiejętnościom. Od 2010 r. pracuję w zawodzie. Wcześniej zajmowałem stanowisko pedagoga resocjalizacyjnego w Zakładzie Poprawczym i Schronisku dla Nieletnich w Pszczynie.


Dzięki kilkuletniej pracy z trudną młodzieżą mam doskonałe zaplecze z zakresu resocjalizacji, co nierzadko przydaje się w zawodzie strażnika miejskiego. Cechuję się profesjonalizmem, a także wysoką odpornością na sytuacje stresowe. Jestem dyspozycyjny i nie boję się odważnych wyzwań w celu utrzymania porządku i przeciwdziałania łamaniu prawa. Posiadam zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do celów.

Jestem komunikatywny i otwarty na nowe wyzwania i doświadczenia. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. Potrafię równie efektywnie pracować w grupie jaki i na samodzielnym stanowisku. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam moje CV oraz list motywacyjny. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby. Pragnę podkreślić, iż podczas spotkania rekrutacyjnego chciałbym osobiście przedstawić swoją kandydaturę.

Z poważaniem:

Artur Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
