Szczecin, dnia 11.01.2013 r.

Aneta Kowalska

ul. Miła 11/7

70-001 Szczecin
Nr tel: + 48 600 700 800

e-mail: aneta.kowalska@adres.pl

Urząd Skarbowy

ul. Wolności 33/9

70-001 Szczecin
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o przyjęcie mojej osoby do pracy na stanowisku stażysty w Urzędzie Skarbowym w Szczecinie


Praca w charakterze stażysty umożliwi mi zdobycie doświadczenia i umiejętności, które przydadzą się w dalszej karierze zawodowej. Moje preferencje zawodowe związane są z pracą urzędniczą. Od pół roku jestem osobą bezrobotną. Wcześniej zajmowałam stanowisko kierownika zmiany w sklepie spożywczym, a w czasie nauki dorabiałam jako przedstawiciel handlowy. 

Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie przedstawiciela handlowego posiadłam długą listę umiejętności, które są przydatne w kontaktach z ludźmi. Cechuję się profesjonalizmem,  a także dużym poczuciem odpowiedzialności. Znajomość technik negocjacyjnych w znaczący sposób wpłynąć na efektywność mojej pracy.
Komunikatywność i otwartość pomaga mi ze spokojem stawiać czoła nowym wyzwaniom. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i sumiennie. Doskonale odnajduję się pracując w grupie, choć cechuje mnie samodzielność. Moim celem jest staż, w którym w pełni wykorzystam posiadane umiejętności, a który w zamian  nauczy mnie nowych.


W załączeniu przesyłam swój życiorys zawodowy, a także list motywacyjny. Pragnę podkreślić pełną gotowość do osobistego przedstawienia swojej kandydatury podczas spotkania rekrutacyjnego. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Aneta Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
