Szczecin, dnia 11.01.2013 r.
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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku specjalisty ds. marketingu w firmie Eliteks Sp. z o.o.


Praca o którą się staram, w pełni odpowiada zarówno moim umiejętnościom, jak i preferencjom zawodowym. Moje pierwsze miejsca pracy to Centrum Dystrybucji „Quinn” i Hurtownia Spożywcza „Adrianna”, gdzie byłam zatrudniona jako przedstawiciel handlowy. Od 2008 roku pracowałam na stanowisku specjalisty ds. marketingu w firmie „Maja”.

Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie przedstawiciela handlowego posiadam długą listę umiejętności, które są niezwykle przydatne w handlu. Jestem profesjonalistką, a wszystkie powierzone mi zadania wykonują solidnie i sumiennie. Moja znajomość technik negocjacyjnych w znaczący sposób może przyczynić się do rozwoju Państwa firmy.

Jestem osobą komunikatywną, otwartą na nowe doświadczenia. Jestem gotowa do pracy pod presją czasu. Posiadam również dużą odporność na sytuacje stresowe. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam swoje umiejętności i wiedzę.


Moje kompetencje mogą być efektywnym wsparciem dla Państwa firmy. W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy, a także list motywacyjny. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Aneta Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
