Zakopane, dnia 11.01.2013 r.

Robert Kowalski

ul. Miła 11/7

34-500 Zakopane

Nr tel: + 48 600 700 800
e-mail: robert.kowalski@adres.pl

Zakład Produkcyjny „Eliteks”

ul. Wolności 33/9

34-500 Zakopane
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku specjalisty ds. BHP w zakładzie produkcyjnym „Elitex”.


Praca w charakterze specjalisty ds. BHP w pełni pokrywa się z posiadanym przeze mnie wykształceniem oraz doświadczeniem zawodowym. Od 2009 roku pracuję w swoim zawodzie. Najpierw w firmie „Adeco” następnie w zakładzie produkcyjnym „Mardel”. 

Dzięki kilkuletniej pracy na stanowisku związanym z kierowaniem działem bezpieczeństwa w dużej firmie, posiadam odpowiednie kwalifikacje poparte praktyką. Cechuję się profesjonalizmem,  a także dużym poczuciem odpowiedzialności. Moje umiejętności przywódcze i negocjacyjne mogą w znaczący sposób przyczynić się do dalszego rozwoju Państwa firmy. 

Jestem osobą zorganizowaną, otwartą na nowe wyzwania. Solidnie i sumiennie wypełniam powierzane mi obowiązki. Posiadam umiejętność pracy w grupie, choć sprawdzam się również na samodzielnych stanowiskach. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam moje CV, a także list motywacyjny. Wyrażam również pełną gotowość do osobistego przedstawienia swojej osoby na rozmowie kwalifikacyjnej. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Robert Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
