Kielce, dnia 20.01.2013 r.

Amelia Kowalska

ul. Miła 11/7

25-001 Kielce
Nr tel: + 48 600 700 800

e-mail: amelia.kowalska@adres.pl

Dom Dziecka nr 8

ul. Wolności 33/9

25-001 Kielce
PODANIE O PRACĘ

Pragnę zwrócić się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku wychowawcy w Domu Dziecka nr 8 w Kielcach.


Praca na stanowisku wychowawcy w pełni odpowiada moim umiejętnościom oraz preferencjom zawodowym. Moja kariera zawodowa rozpoczęła się tuż po ukończeniu studiów. Najpierw było to stanowisko młodszego wychowawcy w Domu Małego Dziecka, a ostatnio pracowałam jako wychowawca w Placówce Opiekuńczo - Wychowawczej.


Dzięki kilkuletniemu doświadczeniu na różnych stanowiskach związanych z wychowawstwem posiadam duże zaplecze wiedzy i pomysłów, które wpłyną na prawidłowy rozwój moich podopiecznych. Cechuję się profesjonalizmem i kreatywnością. Jestem dyspozycyjna i nie boję się odważnych wyzwań w celu osiągania lepszych rezultatów wychowawczych. Posiadam również zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do celów.

Jestem osobą komunikatywną, charyzmatyczną i zorganizowaną. Z konsekwencją wykonuję powierzone mi obowiązki, zgodnie z planem. Doskonale sprawdzam się na samodzielnym stanowisku pracy, ale otwartość i komunikatywność pomaga mi także w pracy zespołowej. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam moje CV oraz list motywacyjny. Jeżeli moja kandydatura wydała się Państwu interesująca, jestem gotowa na osobiste jej przedstawienie podczas rozmowy kwalifikacyjnej. 
Z poważaniem:

Amelia Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
