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ŻYCIORYS

Urodziłem się 15 maja 1990 r. w Częstochowie i mam 24 lata. Jestem synem Magdaleny i Czesława Kowalskich. Moja matka ma 46 lat i pracuje w sklepie spożywczym jako kierownik zmiany, natomiast ojciec ma 51 lat i jest rencistom, z zawodu jest elektromechanikiem. Mam dwie starsze siostry bliźniaczki. Mają na imię Justyna i Zofia, mają po 26 lat.


W 1997 r. rozpocząłem naukę w Publicznej Szkole Podstawowej nr 2 w Częstochowie. W 2003 r. kontynuowałem naukę w Publicznym Gimnazjum nr 1 im. Karola Wojtyły w Częstochowie. Dalej w 2006 r. Dostałem się do V Liceum Ogólnokształcącego w Częstochowie o profilu biologiczno-chemicznym. Po zdaniu matury w 2009 r. Rozpocząłem studia dzienne, inżynierskie na Politechnice Częstochowskiej na kierunku biotechnologia. Obecnie jestem studentem czwartego roku.


Interesuję się literaturą współczesną, muzyka oraz sportami walki. Od drugiej klasy liceum trenuję karate, mam brązowy pas. Ponadto lubię spędzać czas w górach. Swoją przyszłość wiążę z nowym technologiami i ich zastosowaniem w życiu codziennym.
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