Bielsko-Biała, dnia 11.01.2013 r.

Andrzej Kowalski

ul. Miła 11/7

43-300 Bielsko-Biała

Nr tel: + 48 600 700 800
e-mail: andrzej.kowalski@adres.pl

Serwis Komputerowy
„Intelmedia”

ul. Wolności 33/9

43-300 Bielsko-Biała
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku serwisanta w sklepie komputerowym „IntelMedia”.


Praca w charakterze serwisanta jest zbieżna z moimi umiejętnościami i preferencjami zawodowymi. Odkąd pamiętam zajmowałem się naprawą sprzętu elektronicznego, najpierw amatorsko, a później zawodowo. Moje ostatnie stanowisko pracy opierało się na serwisie sprzętu komputerowego.

Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie serwisanta posiadam długą listę umiejętności i wiedzę konieczną do prawidłowego wykonywania powierzonych mi obowiązków. Cechuję się profesjonalizmem, a także dużym poczuciem odpowiedzialności. 

Jestem osobą komunikatywną, otwartą na nowe wyzwania. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i sumiennie. Potrafię pracować w grupie, ale o wiele lepiej czuję się na samodzielnym stanowisku. Moim priorytetem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam moje CV, a także list motywacyjny. Z chęcią osobiście przedstawię swoją kandydaturę na rozmowie kwalifikacyjnej. Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby. 
Z poważaniem:

Andrzej Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
