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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku ratownika na terenie kąpieliska „Wiślane”.


Posiadam odpowiednie przygotowanie do pracy na tym stanowisku. Nie tylko moje wykształcenie czy doświadczenie, ale również preferencje zawodowe w pełni współgrają z charakterem tego zawodu. Już na studiach pracowałem dorywczo w charakterze ratownika WOPR. Potem zatrudniony zostałem jako instruktor pływania, aby w ostatnich latach powrócić do swojej prawdziwej pasji – ratownictwa. 

Długą listę posiadanych umiejętności i niezbędnej wiedzy zawdzięczam kilkuletniej praktyce zawodowej. Najważniejszą moją cechą jest profesjonalizm i odpowiedzialność, a także sprawność i wytrzymałość fizyczna. Jako osoba posiadająca patent sternika motorowodnego, mogę w znaczący sposób przyczynić się do utrzymania bezpieczeństwa osób korzystających z Państwa kąpieliska. 
Jestem osobą komunikatywną, otwartą na nowe doświadczenia. Powierzone mi zadania wykonuję rzetelnie i sumiennie. Doskonale odnajduję się pracując w grupie, ale potrafię być także samodzielny. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam posiadane umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy oraz list motywacyjny, które przybliżą Państwu moją osobę. W razie potrzeby pragnę wyrazić pełną gotowość do osobistego przedstawienia swojej kandydatury podczas spotkania rekrutacyjnego. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Łukasz Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
