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LIST MOTYWACYJNY

W odpowiedzi na ofertę pracy zamieszczoną w gazecie „Giewont” z dnia 28.12.2012 r., nr ref. P-213 chciałabym zaproponować swoją kandydaturę do pracy na stanowisku przedstawiciela handlowego.


Jako absolwentka Wyższej Szkoły Handlu i Rachunkowości w Zakopanem jestem odpowiednio przygotowana do podjęcia pracy na tym stanowisku. 


Jestem osobą młodą, która charakteryzuje się łatwością w nawiązywaniu kontaktów i doskonałą organizacją pracy własnej. Posiadam zdolności negocjacyjne i perswazji. Cechuje mnie profesjonalizm i wytrwałość w dążeniu do wyznaczonych celów. Jestem dyspozycyjna i nie mam obaw przed przejmowaniem inicjatywy w kontaktach z klientami. 


Już od sześciu lat zajmuję stanowisko przedstawiciela handlowego. Wcześniej pracowałam jako kasjer – sprzedawca. Praca ta nauczyła mnie dystansu do siebie i szacunku do klienta. Liczne szkolenia, w których brałam udział pomogły mi poznać techniki aktywnej sprzedaży i efektywnego pozyskiwania klientów, co sprawia, że tym lepiej wypełniam powierzane mi obowiązki.


Pracowitość i zorganizowanie to zdecydowanie moje cechy. Doskonale czuję się pracując na samodzielnym stanowisku, choć nie mam problemów ze współpracą z innymi. Moim atutem jest także wysoka kultura osobista i pewność siebie. Pragnę również podkreślić, że w pracy oczekuję wyzwań z którymi z chęcią się zmierzę. 

Wyrażam przekonanie, że Państwa oferta pozwoli mi na dalszy rozwój mojej kariery zawodowej, oraz, że moje wieloletnie doświadczenie i kwalifikacje przyniosą wymierne korzyści Pańskiej firmie. Dokładniejszych informacji dotyczących mojej kandydatury chętnie udzielę podczas bezpośredniej rozmowy. W tym celu proszę o kontakt pod nr tel.: + 48 600 700 800.
Z wyrazami szacunku,

Ewelina Kowalska
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
