Częstochowa, dnia 11.01.2013 r.

Anastazja Kowalska

ul. Miła 11/7

42-200 Częstochowa

Nr tel: + 48 600 700 800
e-mail: anastazja.kowalska@adres.pl

Firma Odzieżowa „Eliteks”

ul. Wolności 33/9

42-200 Częstochowa
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku projektantki w firmie produkcyjnej „Elitex”.


Praca w branży odzieżowej w pełni odpowiada nie tylko moim umiejętnościom, ale również preferencjom zawodowym. Jestem absolwentką Wyższej Szkoły Artystycznego Projektowania Ubioru w Częstochowie. Od ukończenia szkoły pracuję w swoim zawodzie. Najpierw u producenta odzieży dziecięcej, a później w firmie „Kord”.  

Dzięki kilkuletniej pracy jako projektantka odzieży jestem zorientowana w zasadach panujących w branży. Posiadam długą listę kontaktów z dostawcami materiałów i organizatorami pokazów. Cechuję się profesjonalizmem, a także dużym poczuciem odpowiedzialności za swoją pracę. Częste uczestnictwo mojej osoby w różnego rodzaju szkoleniach, może pozytywnie przyczynić się do dalszego rozwoju Państwa firmy. 

Jestem osobą zorganizowaną i zdyscyplinowaną. Powierzone mi zadania wykonuję rzetelnie i sumiennie. Doskonale odnajduję się pracując zarówno w grupie, jak i na samodzielnym stanowisku. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam swoją kreatywność.


W załączeniu przesyłam moje Curriculum Vitae, a także list motywacyjny. Pragnę podkreślić gotowość przedstawienia mojego portfolio podczas rozmowy kwalifikacyjnej. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Anastazja Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
