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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku webmastera w firmie Elitekst S.A w Łodzi.


Praca jako webmaster w pełni odpowiada posiadanym przeze mnie umiejętnościom oraz moim preferencjom zawodowym. Odkąd pamiętam interesowałem się informatyką. Stąd też zdecydowałem się na studia właśnie w tym zakresie.


Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie administratora stron internetowych, zaznajomiłem się w praktyce z całokształtem procesów z tym związanych. Cechuję się profesjonalizmem, dbając przede wszystkim o terminową realizację zleceń. Jestem dyspozycyjny i posiadam bogate portfolio. Posiadam również zapał, połączony z wytrwałością w dążeniu do wyznaczonego celu.

Nie mam problemów z pracą grupową, choć zdecydowanie preferuję samodzielne stanowiska. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. W pracy kieruję się oczekiwaniami i wytycznymi zleceniodawcy. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy oraz list motywacyjny. Pragnę wyrazić chęć do osobistego przedstawienia swojej kandydatury podczas rozmowy kwalifikacyjnej. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Artur Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
