Bielsko-Biała, dnia 11.01.2013 r.

Andrzej Kowalski
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Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej


ul. Wolności 33/9

43-300 Bielsko-Biała
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku pracownika socjalnego w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Bielsku-Białej.


Praca w charakterze pracownika socjalnego jest całkowicie zbieżna z posiadanymi przeze mnie umiejętnościami i osobistymi preferencjami zawodowymi. Odkąd pamiętam interesowałem się socjologią i psychologią. Karierę w zawodzie rozpocząłem od stażu w OPS w Bielsku-Białej. Następnie zatrudniony zostałem w Pogotowiu Opiekuńczym nr 2, a ostatnio w GOPS w Jaworzu.

Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie pracownika społecznego posiadam długą listę umiejętności i wiedzę konieczną do prawidłowego wykonywania powierzonych mi obowiązków. Cechuję się profesjonalizmem, wysoką kultura osobistą i zdolnościami negocjacyjnymi. 

Jestem osobą komunikatywną, otwartą na nowe wyzwania. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i sumiennie. Moim priorytetem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy, a także list motywacyjny. Z chęcią osobiście przedstawię swoją kandydaturę na spotkaniu rekrutacyjnym. Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby. 
Z poważaniem:

Andrzej Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
