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W odpowiedzi na ofertę pracy zamieszczoną w Gazecie „Wawel” z dnia 12.01.2012 r., nr ref. P-123 chciałbym uprzejmie zgłosić swoją kandydaturę do pracy na stanowisku pracownika ochrony.


Jestem absolwentem Policealnej Szkoły Detektywów i Pracowników Ochrony w Krakowie, gdzie zdobyłem tytuł technika ochrony fizycznej i mienia. 


Jestem osobą, która preferuje bezkonfliktowe rozwiązywanie problemów. Jako instruktor Karate Kyokushin stosuję przemoc wyłącznie w samoobronie, dlatego uważam, że jestem doskonałym kandydatem na aplikowane stanowisko. Aktywny trening karate i pływanie pozwalają mi utrzymać doskonałą kondycję fizyczną, potrzebną w tym zawodzie. 

Cechuje mnie profesjonalizm i dbałość o prawidłową realizację zleconych zadań. Jestem dyspozycyjny i nie boję się stresowych sytuacji, wymagających interwencji. Posiadam zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do celów. W trakcie pracy zawodowej jako mechanik samochodowy, nauczyłem się tworzenia i utrzymywania poprawnych stosunków ze współpracownikami. 


Jestem osobą, która wyróżnia się pracowitością oraz sumiennością. Doskonale sprawdzam się w pracy w grupie. Moim atutem jest także cierpliwość i zorganizowanie, niezbędne w tym fachu. Chcę również podkreślić, że nie boję się wyzwań i z pewnością sprostam wszystkim Państwa oczekiwaniom. Ponadto, pragnę nadal się rozwijać oraz zdobywać nowe umiejętności.

Jestem przekonany, że mój profesjonalizm i efektywność w pracy gwarantują uzyskane przeze mnie wykształcenie, doświadczenie zawodowe, a także zakres nabytych umiejętności. Zatrudniając mnie na stanowisku pracownika ochrony mogą Państwo zyskać wartościowego pracownika, dla którego najważniejsze jest bezpieczeństwo innych osób i ich własności.  

Byłbym ogromnie wdzięczny za umożliwienie mi osobistego zaprezentowania swych kwalifikacji i umiejętności podczas spotkania rekrutacyjnego. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej aplikacji.
Z wyrazami szacunku,

Mateusz Kowalski
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
