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Agencja Ochrony „Sparta”

ul. Wolności 33/9

31-001 Kraków
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku pracownika ochrony w Agencji Ochrony „Sparta”.


Stanowisko to w pełni odpowiada nie tylko moim umiejętnościom, ale również osobistym preferencjom. Karierę z ochroną rozpocząłem od stanowiska pracownika zabezpieczenia technicznego w „Solidnej Ochronie” Sp. z o.o., a następnie byłem zatrudniony jako pracownik ochrony w agencjach ochrony „BeEs” i „Securit”.

Dzięki kilkuletniemu doświadczeniu w zawodzie posiadam odpowiednie kwalifikacje, które mogą przyczynić się do dalszego rozwoju Państwa firmy. Cechuję się profesjonalizmem, dbam o dobrą organizację w zakresie pracy własnej. Jestem dyspozycyjny i nie boję się trudnych i niebezpiecznych sytuacji wymagających interwencji. Pragnę również podkreślić, że jestem osobą wytrwałą i samodzielną.

Jestem komunikatywny i otwarty na nowe wyzwania i doświadczenia. Powierzone mi zadania zawsze wykonuję solidnie i rzetelnie. Świetnie dogaduję się ze współpracownikami, ale potrafię też pracować samodzielnie. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje doświadczenie i umiejętności.


Do podania dołączam mój życiorys zawodowy i list motywacyjny. Wyrażam również pełną gotowość do spotkania na rozmowie kwalifikacyjnej. Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Mateusz Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
