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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku pracownika biurowego w zakładzie produkcyjnym „OLA”.


Praca jako pracownik biurowy w pełni odpowiada posiadanym przeze mnie umiejętnościom oraz osobistym preferencjom zawodowym. Od 2006 roku pracuję w tym zawodzie. Najpierw w zakładzie produkcyjnym „Maspeks” i zakładzie wodno-kanalizacyjnym „Wodex”, a od 2008 roku w sklepie odzieżowym „Market”.

Dzięki kilkuletniej praktyce posiadam bogate doświadczenie i wiedzę, która z całą pewnością wpłynie pozytywnie na efektywność mojej pracy. Wyróżniam się profesjonalizmem, a także dbałością o porządek w miejscu pracy. Jestem dyspozycyjna i posiadam zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do wyznaczonych celów.

Jestem osobą komunikatywną, otwartą na nowe wyzwania. Sprawnie wykonuję powierzone mi zadania. Potrafię pracować zarówno w grupie jaki i na samodzielnym stanowisku. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy oraz list motywacyjny. Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby, równocześnie pragnę podkreślić gotowość do osobistego przedstawienia swojej kandydatury podczas spotkania rekrutacyjnego.

Z poważaniem:

Artur Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
