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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mnie do pracy na stanowisku pedagoga w Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej „Nirwana”.


Praca w charakterze pedagoga w pełni odpowiada mojemu wykształceniu oraz preferencjom zawodowym. W zawodzie zaczęłam pracować tuż po ukończeniu studiów. Najpierw jako pedagog szkolny w placówkach oświatowych, później jako pedagog w Gabinecie Pedagogicznym i Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej.

Dzięki kilkuletniemu doświadczeniu jestem doskonale przygotowana do pracy na tym stanowisku. Jako profesjonalistka, dbam o utrzymywanie wysokich standardów etycznych w pracy. Jestem dyspozycyjna, nie boję się nowych wyzwań i jestem otwarta na nowe doświadczenia. Posiadam zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do wyznaczonych celów.

Wysoka kultura osobista ułatwia mi zdobywanie i utrzymywanie pozytywnych relacji z podopiecznymi. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. Ani praca samodzielna, ani grupowa nie stanowi dla mnie problemu. Moim celem jest stałe zatrudnienie, podczas którego w pełni wykorzystam moje umiejętności.


Ośmielam się dołączyć swoje Curriculum Vitae, a także list motywacyjny. Wyrażam również chęć osobistego przedstawienia swej kandydatury podczas rozmowy kwalifikacyjnej. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby. 
Z poważaniem:

Arletta Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
