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Zakład Produkcyjny
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ul. Wolności 33/9

25-001 Kielce
PODANIE O PRACĘ

Pragnę zwrócić się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku operatora wózka widłowego w zakładzie produkcyjnym „Avita”.


Praca na tym stanowisku w pełni odpowiada moim umiejętnościom oraz preferencjom zawodowym. Moja kariera zawodowa rozpoczęła się ponad dziesięć lat temu. Najpierw było to stanowisko magazyniera w firmach NTN i „Logik”, a po ukończeniu odpowiedniego kursu zostałem zatrudniony jako operator wózka widłowego w firmach „Kajtek” i „Kerfur”.


Dzięki wieloletniemu doświadczeniu na stanowiskach związanych z funkcjonowaniu magazynu posiadam duże zaplecze wiedzy i umiejętności, które wpłyną na dalszy rozwój Państwa firmy. Cechuję się profesjonalizmem i samodzielnością. Jestem dyspozycyjny i nie boję się odważnych wyzwań w celu podniesienia efektywności swej pracy. Posiadam również zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do wyznaczonych celów.

Jestem osobą komunikatywną, charyzmatyczną i zorganizowaną. Doskonale sprawdzam się na samodzielnym stanowisku pracy, ale otwartość i komunikatywność pomaga mi także w pracy zespołowej. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy oraz list motywacyjny. Jeżeli moja kandydatura wydała się Państwu interesująca, jestem gotowy na osobiste jej przedstawienie podczas spotkania rekrutacyjnego. 
Z poważaniem:

Krzysztof Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
