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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku niani w Klubie Malucha „Puchatek” w Łodzi.


Praca w tym charakterze w pełni odpowiada moim kwalifikacjom zawodowym oraz osobistym preferencjom. Odkąd pamiętam, potrafiłam znaleźć wspólny język z najmłodszymi. Stąd też decyzja o kształceniu się pod tym kątem.


Podczas kilkuletniej pracy w zawodzie niani i opiekunki dziecięcej, wykorzystywałam w praktyce umiejętności zdobyte podczas licznych kursów dokształcających. Cechuję się profesjonalizmem, dbając przede wszystkim o zapewnienie bezpieczeństwa moim podopiecznym. Gram na gitarze i posiadam zdolności plastyczne, co często pomaga mi w pracy zawodowej. 

Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. W pracy kieruję się oczekiwaniami i wytycznymi pracodawcy i rodziców dzieci. Moim celem jest stałe zatrudnienie, które pozwoli mi w pełni wykorzystać moje umiejętności. Tolerancja i zrównoważone reakcje emocjonalne pozwalają mi sądzić, że jestem doskonałą kandydatką na stanowisko niani.


Wraz z podaniem przesyłam moje CV oraz list motywacyjny. Pragnę zaznaczyć, iż chciałabym osobiście przedstawić swoją kandydaturę podczas rozmowy kwalifikacyjnej. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Bożena Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
