Bielsko-Biała, dnia 10.01.2013 r.

Artur Kowalski
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e-mail: artur.kowalski@adres.pl

Dyrektor

V Liceum Ogólnokształcącego

w Bielsku-Białej
PODANIE O PRACĘ

Pragnę zwrócić się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku nauczyciela informatyki w V Liceum Ogólnokształcącym w Bielsku-Białej.


Chciałbym podkreślić, iż posiadam niezbędne kwalifikacje, a stanowisko nauczyciela w pełni odpowiada moim preferencjom zawodowym. Od 2009 roku pracuję w tym zawodzie. Najpierw byłem zatrudniony w Technikum Ekonomicznym im. Adama Andrzejewskiego, a następnie w ZSO im. Mikołaja Reja w Buczkowicach.


Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie nauczyciela posiadam doświadczenie w pracy z młodzieżą, co może pozytywnie wpłynąć na rozwój uczniów Pańskiej szkoły. Posiadana przeze mnie fachowa wiedza z zakresu informatyki może przyczynić się do osiągnięcia przez nich sukcesów w tej dziedzinie. 


Jestem przekonany, że sprostam nie tylko Pana oczekiwaniom, ale również uczniów i ich rodziców. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności pedagogiczne i nabytą wiedzę.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy oraz list motywacyjny. Wyrażam również pełną gotowość do spotkania na rozmowie kwalifikacyjnej. Jeśli uzna Pan moją kandydaturę za godną rozważenia, proszę o kontakt.

Z poważaniem:

Artur Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
