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PODANIE O PRACĘ

Pragnę zgłosić się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mnie na stanowisku magistra farmacji w Państwa nowo otwartej Aptece „Pod Orłem”.


Praca na tym stanowisku w pełni odpowiada posiadanym przeze mnie umiejętnościom oraz osobistym preferencjom zawodowym. Uniwersytet Medyczny w Poznaniu doskonale przygotował mnie teoretycznie z zakresu farmaceutyki, natomiast wieloletnia praktyka zawodowa uzupełniła moją wiedzę praktyczną.


Od 2009 roku pracowałam w aptekach jako magister farmacji, wcześniej piastując stanowisko technika farmaceutycznego. Jestem doskonale zaznajomiona z programem aptecznym „Kamsoft’, w zakresie wprowadzania dostaw, korekt, płatności oraz sprzedaży bezpośredniej. Cechuje mnie umiejętność współpracy oraz łatwość w nawiązywaniu kontaktów z ludźmi. 


Jestem osobą pozytywnie nastawioną na nowe wyzwania i doświadczenia. Powierzone mi zadania wykonuję dokładnie i solidnie. Doskonale radzę sobie na samodzielnym stanowisku, choć osobiście preferuję pracę w grupie. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam moje umiejętności i będę miała możliwość dalszego rozwoju.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy wraz z listem motywacyjnym. Wyrażam również pełną gotowość do uczestnictwa w spotkaniu rekrutacyjnym. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Hanna Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
