Warszawa, dnia 21.01.2013 r.

Arletta Kowalska

ul. Miła 11/7

10-100 Warszawa

Nr tel: + 48 600 700 800
e-mail: arletta.kowalska@adres.pl

ELITEKST S.A.

ul. Wolności 33/9

01-100 Warszawa
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mnie do pracy na stanowisku tłumacza w firmie Elitekst S.A.


Praca w charakterze tłumacza w pełni odpowiada moim umiejętnościom oraz preferencjom zawodowym. Ostatnie pięć lat pracowałam w zawodzie. Najpierw w zakładach „Hour Consultants” i  „Worker”, następnie „Strongest, a ostatnio w firmie „Morbit” Tłumaczenia.


Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie tłumacza jestem doskonale przygotowana do pracy na tym stanowisku. Jako profesjonalista, szczególnie dbam o terminową realizację zleceń. Jestem dyspozycyjna, nie boję się nowych wyzwań i jestem otwarta na nowe doświadczenia. Posiadam zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do celów.

Wysoka kultura osobista pozwala utrzymywać mi wysokie standardy etyczne i organizacyjne w pracy. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. Ani praca samodzielna, ani grupowa nie stanowi dla mnie problemu. Moim celem jest stałe zatrudnienie, podczas którego w pełni wykorzystam moje umiejętności.


Ośmielam się dołączyć swój życiorys zawodowy, a także list motywacyjny. Wyrażam również chęć osobistego przedstawienia swej kandydatury podczas spotkania rekrutacyjnego. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Arletta Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
