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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się do Państwa z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mnie do pracy na stanowisku kucharza w Hotelu „Eliteks”.


Moje wykształcenie, a także osobiste preferencje zawodowe związane są właśnie z gastronomią. Odkąd pamiętam, kuchnia była moim królestwem, a gotowanie moją pasją. Już od 2007 roku pracuję w swoim zawodzie. Doświadczenie zdobyłem w trzech restauracjach. Zwłaszcza moje ostatnie miejsce pracy, pomogło mi przyswoić sobie najwyższe standardy kucharskie, które utrzymuję do dziś.


Dzięki kilkuletniemu doświadczeniu w pracy kucharza posiadam umiejętności potrzebne do wykonywania tego zawodu. Jestem profesjonalistą, dbającym przede wszystkim o zadowolenie klienta. Jestem dyspozycyjny i lubię podejmować odważne wyzwania w celu zwiększenia efektywności swojej pracy. 

Jestem osobą doskonale zorganizowaną, zdyscyplinowaną i otwartą na nowe wyzwania. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. Potrafię pracować zarówno w grupie jaki i na samodzielnym stanowisku. Moim celem jest stałe zatrudnienie, które umożliwi mi wykorzystywanie zdobytych umiejętności.


W załączeniu przesyłam pozostałe dokumenty aplikacyjne. Pragnę wyrazić pełną gotowość do spotkania podczas rozmowy kwalifikacyjnej. Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Adam Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
