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ŻYCIORYS

Nazywam się Jan Kowalski. Urodziłem się 30 marca 1984 roku w Warszawie. Jestem kawalerem i nie posiadam dzieci. Mój ojciec ma  61 lat, ma na imię Janusz i jest emerytowanym policjantem. Moja matka ma 58 lat, ma na imię Zofia i pracuje w banku. Mam dwoje rodzeństwa: młodszego brata Łukasza oraz starszą siostrę Ewę. 


Naukę szkolną rozpocząłem w 1991 r. w Szkole Podstawowej nr 44 im. KEN w Warszawie. W 1999 r. dostałem się do IX Liceum Ogólnokształcącego im. Adama Mickiewicza. W 2003 r. zdałem maturę z przedmiotów: matematyka, język polski, geografia oraz język angielski z średnią 4,5. W październiku tego samego roku podjąłem naukę na Uniwersytecie Warszawskim na studiach magisterskich dziennych, na kierunku geografia. W 2008 r. obroniłem pracę magisterską i zostałem absolwentem Uniwersytetu Warszawskiego.


Po ukończeniu studiów rozpocząłem pracę w Technikum nr 8 w Warszawie jako nauczyciel Geografii, gdzie pracowałem do 30 czerwca 2012 r. Obecnie pragnę rozpocząć pracę jako strażnik miejski w Straży Miejskiej m. st. Warszawy. 
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