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W odpowiedzi na ofertę pracy zamieszczoną na portalu kierowcy.pl chciałbym zaproponować swoją kandydaturę do pracy na stanowisku kierowcy kat. C+E.


Jestem absolwentem Technikum Mechanicznego im. Bolesława Prusa w Szczecinie, gdzie uzyskałem tytuł technika mechanika.

Jako osoba młoda, cieszę się doskonałą kondycją fizyczną i świetnym wzrokiem, które są bardzo istotne na stanowisku, na które aplikuję. Jestem samodzielny i systematyczny, co jest przydatne w trudnych sytuacjach. Duże poczucie odpowiedzialności, za przewożony towar i innych użytkowników ruchu, jest moim najważniejszym atutem. Umiejętność szybkiego reagowania w nagłych sytuacjach drogowych pozwala mi sądzić, że jestem doskonałym kandydatem na to stanowisko. 


Ukończenie Technikum Mechanicznego umożliwiło mi zdobycie uprawnień mechanika samochodowego. Zdobyte dzięki temu, umiejętności i wiedzę z zakresu konserwacji oraz naprawy samochodów ciężarowych i autobusów, wykorzystuję do dziś. Biegle władam językiem angielskim, co może przyczynić się do dalszego rozwoju Pańskiej firmy. 


Zlecone zadania wykonuję solidnie i sumiennie. Wieloletnia praca na stanowisku kierowcy umożliwiła mi opanowanie topografii Polski oraz pomogła mi zapoznać się ze specyfiką rynku przewozowego. Chcę również podkreślić, że nie boję się trudnych zadań i z pewnością sprostam Pana oczekiwaniom.
Wyrażam przekonanie, iż zdobyte wykształcenie, posiadane doświadczenie zawodowe,  a także zakres nabytych umiejętności gwarantują z mojej strony profesjonalizm i efektywność w pracy na stanowisku kierowcy C+E. Z przyjemnością stawię się na rozmowie rekrutacyjnej, podczas której osobiście przedstawię swoją kandydaturę.
Z wyrazami szacunku,

Karol Kowalski
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
