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W odpowiedzi na ofertę pracy zamieszczoną w Gazecie „Głos z Krakowa” z dnia 12.02.2013 r., nr ref. P-123 chciałbym uprzejmie zgłosić swoją kandydaturę do pracy na stanowisku kierowcy autobusu.


Jestem absolwentem Policealnego Studium Transportu Drogowego, gdzie uzyskałem tytuł technika transportu drogowego. 


Jestem osobą, dla której nadrzędnym celem jest zadowolenie pasażerów i ich bezpieczeństwo. Doskonale znam topografię Polski, ze szczególnym uwzględnieniem województwa małopolskiego i Krakowa. Częste kursy na tym terenie, umożliwiły mi zdobycie odpowiedniej praktyki. 

Cechuje mnie profesjonalizm i dbałość o odpowiednie i terminowe obsłużenie zaplanowanej trasy. Jestem dyspozycyjny i nie obawiam się ekstremalnych sytuacji, gdyż cechuje mnie refleks i spostrzegawczość. W trakcie pracy zawodowej jako mechanik samochodowy, zdobyłem umiejętności potrzebne przy konserwacji i naprawie samochodów ciężarowych. 


Jestem osobą zdecydowaną, pracowitą oraz sumienną. Doskonale sprawdzam się na samodzielnym stanowisku. Moim atutem jest także wytrzymałość fizyczna i zorganizowanie, niezbędne w tym fachu. Chcę również podkreślić, że nie boję się wyzwań i z pewnością sprostam wszystkim Pana oczekiwaniom.


Jestem przekonany, iż mój profesjonalizm gwarantują uzyskane przeze mnie wykształcenie, doświadczenie zawodowe, a także zakres nabytych umiejętności. Zatrudniając mnie na stanowisku kierowcy autobusu, może Pan zyskać wartościowego pracownika, dla którego najważniejsze jest zachowanie zasad bezpieczeństwa i higieny pracy.  

Byłbym ogromnie wdzięczny za umożliwienie mi osobistego zaprezentowania swych kwalifikacji na spotkaniu rekrutacyjnym. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby. 

Z wyrazami szacunku,

Mateusz Kowalski
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
