Szczecin, dnia 11.01.2013 r.

Aneta Kowalska

ul. Miła 11/7

70-001 Szczecin
Nr tel: + 48 600 700 800

e-mail: aneta.kowalska@adres.pl

Kantor „Eliteks”

ul. Wolności 33/9

70-001 Szczecin
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku kasjera w kantorze „Elitex”.


Praca na tym stanowisku w pełni odpowiada moim umiejętnościom oraz osobistym preferencjom zawodowym. Od ukończenia technikum handlowego pracuję w swoim zawodzie. Najpierw w sieci handlowej „ZŁOTÓWA” następnie w punkcie opłat „Piccolo” i sklepie „Mini Market”. Szczególnie ostatnie miejsce pracy – Sand Consumer Bank S. A., wzbogaciło moje kwalifikacje, jako kasjera.

Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie posiadam długą listę umiejętności, które są przydatne w tym fachu. Cechuję się profesjonalizmem, a także dużym poczuciem odpowiedzialności, szczególnie finansowej. Moja znajomość technik negocjacyjnych i zdolności perswazyjne w znaczący sposób może przyczynić się do rozwoju Państwa firmy.

Jestem osobą bardzo komunikatywną i otwartą na nowe wyzwania. Powierzone mi zadania wykonuję rzetelnie i sumiennie. Doskonale odnajduję się na samodzielnym stanowisku, ale potrafię też skutecznie współpracować z innymi. 

Poszukuję zatrudnienia, które pozwoli mi na wykorzystanie w pełni moich umiejętności. W załączeniu przesyłam moje CV, a także list motywacyjny. Wyrażam również pełną gotowość do przedstawienia swojej kandydatury podczas rozmowy kwalifikacyjnej. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Aneta Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
