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Firma Budowlana „BuDom”
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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy w charakterze inżyniera budowlanego w firmie budowlanej „BuDom”.


Praca na tym stanowisku w pełni odpowiada zarówno moim umiejętnościom, jak i osobistym preferencjom zawodowym. Od pięciu lat pracuję w tym zawodzie. Najpierw w firmie „Dom Bud”, a następnie w firmie „Max Bud”. Wcześniej również miałem do czynienia z pracą w budownictwie, z tą różnicą, że zajmowałem stanowisko pracownika budowlanego.

Dzięki wykształceniu i praktyce zawodowej posiadam długą listę umiejętności, które są przydatne w tej branży. Cechuję się profesjonalizmem, a także dużym poczuciem odpowiedzialności, które pomagają mi w rzetelnym i sumiennym wykonywaniu powierzonych mi obowiązków. Udział w licznych kursach doszkalających, również może przyczynić się do dalszego rozwoju Państwa firmy.

Jestem komunikatywny i otwarty na innowacyjne rozwiązania. Zlecane mi zadania wykonuję w terminie, dbając o jakość wykonywanej pracy i przepisy BHP. Doskonale odnajduję się pracując w grupie, jednocześnie będąc samodzielnym. Moim celem jest stałe zatrudnienie, które umożliwi mi wykorzystanie w pełni zdobytej wiedzy i umiejętności.

W załączeniu przesyłam całą dokumentację aplikacyjną. Pragnę zgłosić gotowość do uczestnictwa w rozmowie kwalifikacyjnej, podczas której osobiście przedstawię swoją kandydaturę. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Marcin Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
