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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku informatyka w firmie Elitekst S.A w Łodzi.


Praca w tym charakterze w pełni odpowiada posiadanym przeze mnie kwalifikacjom, a także osobistym preferencjom zawodowym. Odkąd pamiętam, interesowałem się komputerami. Stąd też moja decyzja o studiowaniu tego kierunku.


Dzięki kilkuletniej pracy w zawodzie, zaznajomiłem się w praktyce z całokształtem procesów związanych z obsługą i zabezpieczeniem sieci, a także urządzeń sieciowych. Cechuję się profesjonalizmem, dbając przede wszystkim o jakość i terminową realizację zleceń. Jestem dyspozycyjny i posiadam bogate doświadczenie.  Jestem osobą wytrwale dążącą do wyznaczonego celu.

Nie mam problemów z pracą w grupie, choć zdecydowanie preferuję samodzielne stanowiska. Powierzone mi zadania wykonuję sumiennie i rzetelnie. W pracy kieruję się przede wszystkim oczekiwaniami i wytycznymi zleceniodawcy. Moim celem jest stałe zatrudnienie, które pomoże mi w pełni wykorzystać posiadaną wiedzę.


W załączeniu przesyłam moje CV, a także list motywacyjny. Pragnę wyrazić chęć osobistego przedstawienia swojej kandydatury podczas spotkania rekrutacyjnego. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Artur Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
