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ŻYCIORYS

Urodziłem się 2.05.1986 r. w Poznaniu, gdzie mieszkam do dnia dzisiejszego, mam obecnie 26 lat. Jestem zamężny i posiadam córkę – Zuzannę  w wieku 2 lat. Moja żona ma na imię Emilia, ma 25 lat i pracuje w Zakładzie Ubezpieczeń Społecznych. Mój ojciec ma na imię Marian, ma 49 lat i jest pracownikiem w zakładzie energetycznym. Moja matka ma na imię Irena, ma 48 lat i pracuje na stołówce szkolnej. Mam jednego brata Krzysztofa, ma 25 lat i pracuje w fabryce mebli.


Obowiązek szkolny rozpocząłem w Szkole Podstawowej nr 4 w Poznaniu, gdzie uczęszczałem w latach 1993 – 1999. Następnie kontynuowałem naukę w Publicznym Gimnazjum nr 12 w Poznaniu w latach 1999 – 2002. Po zdaniu egzaminu gimnazjalnego dostałem się do Zespołu Szkół Licealnych nr 1 w Poznaniu. W 2005 r. zdałem maturę i rozpocząłem studia na Uniwersytecie Rolniczym w Poznaniu na kierunku leśnictwo. W 2010 r. obroniłem pracę magisterską i rozpocząłem pracę w nadleśnictwie. Obecnie chciałbym podjąć pracę w zawodzie strażaka Państwowej Straży Pożarnej.


Od dzieciństwa interesuję się strażą pożarną. W wieku 12 lat wstąpiłem do młodzieżowego zastępu straży pożarnej, gdzie uczestniczyłem w licznych szkoleniach i zawodach strażackich. Ponadto interesuję się sportem, biegam i trenuję na siłowni. Lubię również jazdę na rowerze i wędkowanie.
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