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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku grafika komputerowego w firmie Elitekst S.A w Łodzi.


Praca na aplikowanym stanowisku w pełni odpowiada posiadanym przeze mnie umiejętnościom, a także preferencjom zawodowym. Odkąd pamiętam, interesowałem się grafiką. Najpierw amatorsko, a dzięki obranej ścieżce edukacyjnej, także zawodowo. 

Kilkuletnia praca w zawodzie grafika komputerowego, umożliwiła mi zaznajomienie się w praktyce z całokształtem procesów z tym związanych. Cechuję mnie profesjonalizm, dlatego dbam o jakość wykonywanych projektów, a także ich terminowość. Jestem dyspozycyjny i posiadam bogate portfolio. 

Jako osoba młoda, jestem komunikatywny, co ułatwia mi utrzymywanie pozytywnych relacji ze współpracownikami i zleceniodawcami. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. W pracy kieruję się oczekiwaniami i wytycznymi klientów. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam posiadane umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy, wraz z listem motywacyjnym. Pragnę wyrazić chęć do osobistego przedstawienia swojej kandydatury podczas spotkania rekrutacyjnego. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby. 
Z poważaniem:

Artur Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
