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PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku górnika w Kopalni Węgla Kamiennego „Wujek”.


Praca w charakterze górnika w pełni odpowiada nie tylko moim umiejętnościom, ale również osobistym preferencjom zawodowym. Od ukończenia szkoły pracuję w swoim zawodzie. Wcześniej zajmowałem stanowisko pomocnika murarza, na którym rozwinąłem swoje umiejętności pracy w grupie.  

Dzięki kilkuletniej pracy w górnictwie posiadam długą listę umiejętności, które są niezwykle przydatne w zawodzie. Cechuję się profesjonalizmem, a także dużym poczuciem odpowiedzialności nie tylko za swoją pracę, ale również za współpracowników. Moja znajomość technik wydobywczych w znaczący sposób może przyczynić się do dalszego rozwoju Państwa firmy.

Jestem osobą doskonale zorganizowaną i otwartą na nowe doświadczenia. Powierzone mi zadania wykonuję rzetelnie i sumiennie. Doskonale odnajduję się pracując zarówno w grupie, jak i na samodzielnym stanowisku. Moim celem jest stałe zatrudnienie, które umożliwi mi pełne wykorzystanie posiadanych umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy, a także list motywacyjny. Pragnę podkreślić gotowość do uczestnictwa w spotkaniu rekrutacyjnym, podczas którego osobiście przedstawię swoje kwalifikacje. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Edward Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
