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Eliteks S.A.

ul. Wolności 33/9

50-001 Wrocław
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się do Państwa z uprzejmą prośbą, o zatrudnienie mnie do pracy na stanowisku geodety w firmie Eliteks S.A.


Posiadane przeze mnie wykształcenie, a także preferencje zawodowe związane są ze stanowiskiem geodety. Już od kilku lat pracuję swoim zawodzie. Najpierw w firmie GeoTris, a następnie w Compass Sp. z o.o. Ostatnio zatrudniony byłem w firmie Kubiński Geodezja.


Dzięki kilkuletniemu doświadczeniu zawodowemu posiadam umiejętności niezbędne na tym stanowisku. Cechuję się profesjonalizmem, a także dbam o terminową realizację powierzonych mi zadań. Jestem dyspozycyjny i nie boję się odważnych wyzwań w celu zwiększenia swojej zawodowej efektywności. Jestem także wytrwały w dążeniu do wyznaczonych celów. 

Jestem osobą zorganizowaną, zdyscyplinowaną i otwartą na nowe wyzwania. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. Potrafię pracować zarówno w grupie, jak i na samodzielnym stanowisku. Moim celem jest stałe zatrudnienie, w którym w pełni wykorzystam posiadane zdolności.


W załączeniu przesyłam moje Curriculum Vitae oraz list motywacyjny. Pragnę zaznaczyć także pełną gotowość do spotkania podczas rozmowy kwalifikacyjnej. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania.

Z poważaniem:

Adam Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
