 Gdańsk, 21.01.2013 r.

Krystyna Kowalska

ul. Miła 11/7

80-001 Gdańsk

Nr tel: + 48 600 700 800
e-mail: krystyna.kowalska@adres.pl

Ośrodek Rehabilitacyjno-Wypoczynkowy „Żwirek”

ul. Wolności 33/9

80-001 Gdańsk
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku fizjoterapeuty w Ośrodku Rehabilitacyjno-Wypoczynkowym „Żwirek” w Gdańsku.


Praca na tym stanowisku w pełni odpowiada moim preferencjom zawodowym, a także posiadanemu przeze mnie doświadczeniu. Od 2009 roku zajmuję stanowiska, na których wykorzystuję umiejętność wykonywania zabiegów terapeutycznych. Ponadto byłam zatrudniona jako masażystka w Hotelu „Syrena” w Gdańsku.


Moje kilkuletnie doświadczenie pozwala mi twierdzić, że jestem wartościowym i efektywnym pracownikiem, a mój profesjonalizm będzie w stanie przyczynić się do dalszych sukcesów Państwa ośrodka. Jestem dyspozycyjna i nie boję się odważnych kroków, szczególnie jeśli mają się przyczynić do podniesienia jakości świadczonych przeze mnie usług. 

Jestem osobą kontaktową, otwartą na nowe znajomości. Powierzone zadania wykonuję dokładnie i starannie. Doskonale sprawdzam się na samodzielnym stanowisku pracy, choć praca w grupie, również nie stanowi dla mnie problemu. Moim celem jest stałe zatrudnienie, które pozwoli mi w pełni wykorzystać posiadaną wiedzę i umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy oraz list motywacyjny. Jeżeli są Państwo zainteresowani moją kandydaturą, bardzo proszę o kontakt pod nr tel.: + 48 600 700 800.                  Z przyjemnością osobiście przedstawię moje kwalifikacje. 
Z poważaniem:

Krystyna Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
