Warszawa, dnia 15.07.2012 r.

ŻYCIORYS

Moje imię i nazwisko to Jan Kowalski. Urodziłem się 30 lipca 1983 roku w Warszawie i mam 28 lat. Obecnie mieszkam w Krakowie. Jestem kawalerem i nie posiadam dzieci. Mój ojciec ma na imię Stanisław i jest z zawodu elektro-mechanikiem, matka ma na imię Lucyna i pracuje w placówce bankowej. Mam jedną siostrę, jest w wieku 17 lat i ma na imię Dorota. 

W 1998 roku ukończyłem szkołę podstawową nr 23 w Warszawie. Następnie uczęszczałem do liceum ogólnokształcącego o profilu wojskowym. W 2002 roku zdałem maturę z przedmiotów takich jak: matematyka, fizyka, język polski i język angielski. Moja średnia ocen to 4,3. Po maturze kontynuowałem naukę w Wojskowej Akademii Technicznej w Warszawie w Wydziale Mechatroniki i Lotnictwa na kierunku inżynieria bezpieczeństwa cywilnego. W 2008 roku obroniłem pracę magisterską i ukończyłem studia z tytułem magister inżynier.

W trakcie studiów uczestniczyłem trzykrotnie w obozach przetrwania oraz w trzymiesięcznej szkółce wojskowej. Od 15 do 21 roku życia należałem do Związku Harcerstwa Polskiego. Po studiach zostałem przyjęty do pracy w firmie Komes S.A. jako projektant zabezpieczeń. Pracuję tam do dnia dzisiejszego.
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