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Hurtownia Ogólnospożywcza „Eliteks”

ul. Wolności 33/9

70-001 Szczecin
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku dostawcy w hurtowni ogólnospożywczej „Elitex”.


Praca w tym charakterze w pełni odpowiada nie tylko moim umiejętnościom, ale także osobistym preferencjom zawodowym. Od ukończenia technikum mechanicznego pracuję w powyższym zawodzie. Najpierw jako kierowca C+E w firmie „MebDom”, a następnie dostawca w firmach „Steczko”, Adeco” i „Marbid”.

Dzięki kilkuletniej pracy zawodowej, posiadam wiedzę dotyczącą topografii północnej Polski, która będzie przydatna na aplikowanym stanowisku. Cechuję się profesjonalizmem, a także dużym poczuciem odpowiedzialności, które pomaga mi w rzetelnym i sumiennym wykonywaniu powierzonych obowiązków. Wiedza teoretyczna, a także posiadane przeze mnie praktyczne doświadczenie, mogą w znaczący sposób przyczynić się do dalszego rozwoju Państwa firmy.

Jestem spostrzegawczy i posiadam gotowość do podejmowania działań, mających na celu zapewnienie odpowiedniego poziomu bezpieczeństwa przewożonego towaru. Powierzone mi zadania wykonuję w terminie. Moim celem jest stała praca, w której w pełni wykorzystam posiadane umiejętności.


W załączeniu przesyłam pozostałe dokumenty aplikacyjne. Wyrażam pełną gotowość do uczestnictwa w spotkaniu rekrutacyjnym, podczas którego osobiście przedstawię swoją kandydaturę. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
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Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
