Kraków, dnia 11.03.2013 r.

Bartłomiej Kowalski

ul. Miła 11/7

31-001 Kraków

Nr tel: + 48 600 700 800
e-mail: bartlomiej.kowalski@adres.pl

Pub „Teenagers”

ul. Wolności 33/9

31-001 Kraków
PODANIE O PRACĘ

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mojej osoby do pracy na stanowisku barmana w pubie „Teenagers” w Krakowie.


Praca na tym stanowisku w pełni odpowiada posiadanym przeze mnie umiejętnościom, a także moim preferencjom zawodowym. Już od 2007 roku mam do czynienia z obsługą gości. Wcześniej zajmowałem stanowisko kelnera, a kilkuletnia praca barmana pomogła mi zdobyć niezbędne umiejętności.


Dzięki kilkuletniemu doświadczeniu, posiadam długą listę kwalifikacji niezbędnych w tym zawodzie. Cechuje mnie profesjonalizm, duża odporność na sytuacje stresowe oraz wysoka kultur osobista. Moja znajomość języków obcych może okazać się bardzo przydatna w często odwiedzanym przez obcokrajowców, pubie.

Jestem osobą niezwykle komunikatywną, a także pozytywnie nastawioną na nowe doświadczenia. Powierzone mi zadania wykonuję solidnie i rzetelnie. Doskonale odnajduję się pracując w grupie, ale potrafię być również samodzielny. Moim celem jest stałe zatrudnienie, które umożliwi mi wykorzystanie nabytych umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy oraz list motywacyjny. Pragnę podkreślić, iż chętnie zjawię się na spotkaniu rekrutacyjnym, aby osobiście przedstawić swoją kandydaturę. Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Bartłomiej Kowalski
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
