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PODANIE O PRACĘ

Pragnę zwrócić się z uprzejmą prośbą o zatrudnienie mnie na stanowisku asystentki w Państwa prestiżowej firmie.


Praca na tym stanowisku w pełni odpowiada moim kwalifikacjom. Niezbędną praktykę zdobyłam w poprzednich miejscach zatrudnienia. Najpierw jako sekretarka w firmie „Blaster”, następnie asystentka w „A.D. Grzesiak” Agencja Konsultingowa i „Mix-Tet” Sp. z o.o.

Posiadane przeze mnie kilkuletnie doświadczenie zawodowe może przyczynić się do dalszego rozwoju Państwa firmy. Jestem dyspozycyjna i samodzielna. Cechuje mnie poczucie odpowiedzialności oraz dbałość o terminową realizację powierzanych mi zadań. Posiadam zapał połączony z wytrwałością w dążeniu do wyznaczonych celów.

Jestem osobą otwartą na nowe wyzwania i doświadczenia. Powierzone mi obowiązki wykonuję solidnie, z pełnym zaangażowaniem. Potrafię efektywnie pracować zarówno w grupie, jak i na samodzielnym stanowisku. Moim celem jest stałe zatrudnienie na stanowisku, które umożliwi mi wykorzystanie posiadanych umiejętności.


W załączeniu przesyłam mój życiorys zawodowy wraz z listem motywacyjnym. Pragnę podkreślić pełną gotowość do rozmowy podczas spotkania rekrutacyjnego. Bardzo proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego podania. 
Z poważaniem:

Anna Kowalska
Załączniki:

1. CV

2. List motywacyjny

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
