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LIST MOTYWACYJNY

W odpowiedzi na ofertę pracy zamieszczoną w Gazecie Zakopianka z dnia 28.12.2012 r., nr ref. P-123 chciałbym zaproponować swoją kandydaturę do pracy na stanowisku analityka rynku pracy.


Jako absolwent Państwowej Wyższej Szkoły Psychologii i Socjologii w Zakopanem, posiadam znakomite przygotowanie teoretyczne do pracy na tym stanowisku.


Cechuję się również profesjonalizmem i wytrwałością w dążeniu do celów. Jestem dyspozycyjny i nie mam obaw przed publicznym zabieraniem głosu. Jestem osobą młodą, która charakteryzuje się refleksem, podzielnością uwagi oraz zdolnością koncentrowania się. Posiadam umiejętności przywódcze i negocjacyjne. 


W ostatnim zakładzie pracy pracowałem jako analityk rynku pracy, wcześniej zajmując się analizą rynku. Stanowiska te nauczyły mnie cierpliwości i dokładności. Liczne szkolenia, w których brałem udział pomogły mi rozwinąć umiejętności negocjacyjne, co sprawia, że tym lepiej wypełniam powierzane mi obowiązki.


Pracowitość i rzetelność to moje atuty. Doskonale czuję się pracując w grupie, ale posiadam również umiejętność zarządzania zespołem pracowników. Moim atutem jest również wysoka kultura osobista i pewność siebie. Pragnę też podkreślić, że w pracy oczekuję wyzwań z którymi z chęcią się zmierzę. 

Wyrażam przekonanie, że Państwa oferta pozwoli mi na rozwój mojej kariery zawodowej, oraz, że moje kwalifikacje i umiejętności przyniosą wymierne korzyści Państwa firmie. Dokładniejszych informacji dotyczących mojej kandydatury chętnie udzielę podczas spotkania rekrutacyjnego. Uprzejmie proszę o pozytywne rozpatrzenie mojej prośby.
Z wyrazami szacunku,

Robert Kowalski
Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych zawartych w ofercie pracy dla potrzeb realizacji procesu rekrutacji zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997 r. o ochronie danych osobowych (tj. Dz. U. Nr 133, poz. 883).
